



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**

**AVISO Nº 3 / 2025 - PRG - CPPA (11.00.48.04)
Nº do Protocolo: 23074.022403/2025-66**

João Pessoa -PB, 11 de Março de 2025

RETIFICAÇÃO

**Seleção de Estudantes do Programa de Educação Tutorial "PET/Conexão de Saberes
Protagonismo Juvenil em Periferias Urbanas"**

A COORDENAÇÃO DE PROGRAMAS E DE PROJETOS ACADÊMICOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em conformidade com a Lei Federal nº 11.180, de 23 de setembro de 2005, publicada no Diário Oficial da União, que institui o Programa de Educação Tutorial (PET) pelas Portarias MEC nº 976, de 27 de Julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União, e a Portaria MEC nº 343, de 24 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL Nº 5 / 2025 - PRG - CPPA** de seleção de Estudantes do Grupo "PET /Conexão de Saberes Protagonismo Juvenil em Periferias Urbanas" do Programa de Educação Tutorial - PET/UFPB.

Altera item 1 DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

1.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas, **no período de 18 de fevereiro a 04 de março de 2025, até às 23:59h (Anexo I), exclusivamente de forma eletrônica.**

Leia-se:

1.2 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas, **no período de 14 a 31 de março de 2025, até às 23:59h (Anexo I), exclusivamente de forma eletrônica.**

Altera ANEXO I - CALENDÁRIO

Onde se lê:

18 de fevereiro a 04 de março de 2025 até às 23:59h	Período de Inscrições
05 de março de 2025	Divulgação da homologação das inscrições
06 e 07 de março de 2025 até às 23:59h	Prazo para reconsideração do resultado da homologação das inscrições

10 de março de 2025	Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração da homologação das inscrições
11 de março de 2025 das 14:00 às 16:00	Realização da Prova Escrita – Redação (dissertativa) e objetiva Local: Sala de Aula 309 do Centro de Educação
14 de março de 2025	Divulgação da nota da Prova Escrita - Redação
15 e 16 de março de 2025 até às 23:59h	Prazo para o pedido de reconsideração do resultado da Prova Escrita
17 de março de 2025	Divulgação das respostas ao pedido de reconsideração da Prova Escrita
18 de março de 2025 das 17h:00 às 19:00	Realização da Entrevista e Análise do CRA Local: Sala de Reuniões do Centro de Educação
19 de março de 2025	Divulgação do Resultado Preliminar
20 a 29 de março de 2025 até às 23:59h	Prazo para recurso administrativo contra o Resultado Preliminar
31 de março de 2025 até às 18:00 hs	Divulgação do Resultado Final

Leia-se:

14 a 31 de março de 2025 até às 23:59h Prorrogação	Período de Inscrições
01 de abril de 2025	Divulgação da homologação das inscrições
02 e 03 de abril de 2025 até às 23:59h	Prazo para reconsideração do resultado da homologação das inscrições
07 de abril de 2025	Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração da homologação das inscrições
08 de abril de 2025 das 14:00 às 16:00	Realização da Prova Escrita – Redação (dissertativa) e objetiva Local: Sala de Aula 309 do Centro de Educação
11 de abril de 2025	Divulgação da nota da Prova Escrita - Redação
12 e 13 de abril de 2025 até às 23:59h	Prazo para o pedido de reconsideração do resultado da Prova Escrita
14 de abril de 2025	Divulgação das respostas ao pedido de reconsideração da Prova Escrita

15 de abril de 2025 das 17h:00 às 19:00	Realização da Entrevista e Análise do CRA Local: Sala de Reuniões do Centro de Educação
16 de abril de 2025	Divulgação do Resultado Preliminar
17 a 27 de abril de 2025 até às 23:59h	Prazo para recurso administrativo contra o Resultado Preliminar
28 de abril de 2025 até às 18:00 hs	Divulgação do Resultado Final

(Assinado digitalmente em 11/03/2025 15:30)

SAIMONTON TINOCO DA SILVA
COORDENADOR(A)
Matrícula: 1685317

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2025**, documento (espécie): **AVISO**, data de emissão: **11/03/2025** e o código de verificação: **1778fcfff4**